INFORMACJA DODATKOWA ZA 2021 ROK

I. Wprowadzenie do sprawozdania finansowego
1. 
1.1. Nazwa Jednostki: 
Dom Pomocy Społecznej OSTOJA w Sośnicowicach

1.2. Siedziba jednostki: 
Sośnicowice

1.3. Adres jednostki: 
ul. Kozielska 1, 44-153 Sośnicowice

1.4. Podstawowy przedmiot działalności:
Dom Pomocy Społecznej „Ostoja” z siedzibą w Sośnicowicach przy ul. Kozielskiej 1 jest samodzielną jednostką organizacyjną i budżetową samorządu terytorialnego nie posiadającą osobowości prawnej, podległą Powiatowi Gliwickiemu.
Dom przeznaczony jest dla 124 osób dorosłych niepełnosprawnych intelektualnie oraz dzieci i młodzieży niepełnosprawnej intelektualnie zgodnie z decyzją nr PS/II/9013/9/09 z dnia 29 lipca 2009r. Wojewody Śląskiego. Celem domu jest zapewnienie całodobowej opieki oraz zaspokojenie niezbędnych potrzeb bytowych, opiekuńczych, wspomagających i edukacyjnych mieszkanek w zakresie i formach wynikających z indywidualnych potrzeb.
 
2. Wskazanie okresu objętego sprawozdaniem: 
Rok obrotowy 2021

3. Wskazanie, że sprawozdanie finansowe zawiera dane łączne, jeżeli w skład jednostki nadrzędnej lub jednostki samorządu terytorialnego wchodzą jednostki sporządzające samodzielne sprawozdania finansowe
Nie dotyczy

4. Omówienie przyjętych zasad polityki rachunkowości w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także amortyzacji)
Zgodnie z Uchwałą nr 322/2019 Zarządu Powiatu Gliwickiego z dnia 29 października 2019r. w sprawie jednolitych ramowych zasad wyceny aktywów i pasywów oraz ujmowania operacji gospodarczych w księgach rachunkowych uregulowanych w polityce rachunkowości.  
5. Inne informacje 
[bookmark: _GoBack]      Nie dotyczy
